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(57) Пристрій для сушіння пивної дробини на віб-
руючій поверхні, що складається з перфорованої 
решітки напівкруглої форми поперечного перерізу, 
яка розділена на робочу і нерухому ділянки, живи-
льника, вентиляторів, калорифера, циклона і віб-
ратора, який відрізняється тим, що перфоровану 
решітку сушіння поєднано з направляючими рей-
ками повернення куль у зону завантаження, які 
разом складають замкнену лінію рухання фтороп-
ластових куль, продукту і його сушіння. 

 
 

 
 

Корисна модель відноситься до пристроїв для 
сушіння пивної дробини і може бути використана 
при переробці високовологих відходів пивоварно-
го, цукрового та інших виробництв. 

Відомі пристрої для сушіння високовологих 
харчових продуктів, у тому числі і пивної дробини 
[1], що містять вібруючу решітку або лоток прямо-
кутного чи круглого поперечного перерізу. Недолі-
ками цих пристроїв є утворення застійних зон та 
крупних з'єднань часток сухого продукту, що приз-
водить до погіршання якості і випуску нестандарт-
ної продукції. 

Відомий також пристрій для сушіння харчових 
продуктів, який складається з перфорованої реші-
тки, живильника, вентиляторів, калорифера, цик-
лона і вібратора [2]. Недоліком відомого пристрою 
є необхідність очищувати решітку через деякий 
час роботи і підвищувати енергетичні витрати на 
звеличення тиску гарячого повітря під решіткою та 
її коливання. 

Найбільш близьким по технічній сутності є 
пристрій для сушіння пивної дробини, який скла-
дається з перфорованої решітки, живильника, вен-
тиляторів, калорифера, циклона і вібратора [3]. 
Решітку виконано у вигляді лотка напівкруглої фо-
рми поперечного перерізу, розділеного по довжині 
на робочу вібруючу ділянку і нерухому невібруючу 
ділянку. Нерухома ділянка решітки має два закру-
гленя (повороти) у горизонтальній площині, на 
яких зростає опір руханню фторопластових куль 
за рахунок підвищеного тертя на цих поворотах. 

Основним недоліком описаного пристрою для 
сушіння пивної дробини є необхідність підвищува-
ти енергетичні витрати на звеличення потужності 
коливань для стійкого переміщення фторопласто-
вих куль. 

В основу корисної моделі поставлено завдан-
ня, яке полягає у поширенні технічних можливос-
тей пристрою для сушіння пивної дробини за ра-
хунок уведення в конструкцію решітки 
направляючих рейок, які заміняють більшу частину 
масивного перфорованого лотка рейками з кругло-
го дроту і зменшення опору на шляху повернення 
фторопластових куль під живильник. 

Поставлена задача досягається тим, що у 
пристрої для сушіння пивної дробини на вібруючій 
поверхні, що складається з перфорованої решітки 
напівкруглої форми поперечного перерізу, що роз-
ділена на робочу і нерухому ділянки, живильника, 
вентиляторів, калорифера, циклона і вібратора, 
згідно корисної моделі, перфоровану решітку су-
шіння поєднано з направляючими рейками повер-
нення куль у зону завантаження, які разом скла-
дають замкнену лінію рухання фторопластових 
куль, продукту і його сушіння. 

Технічна суть запропонованого пристрою для 
сушіння пивної дробини на вібруючій поверхні по-
яснюється графічним матеріалом на Фіг.1, Фіг.2. 

Пристрій для сушіння пивної дробини на віб-
руючій поверхні складається (Фіг.1) з перфорова-
ної решітки напівкруглої форми поперечного пере-
різу, що розділена на робочу і нерухому ділянки з 
направляючими рейками 1, фторопластових куль 
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2, живильника 3, нагнітального вентилятора 4, 
калорифера 5 нагрівання повітря, витягального 
вентилятора 6, циклона 7 і вібратора 8. 

Робота пристрою для сушіння пивної дробини 
на вібруючій поверхні полягає у наступному. Сира 
дробина завантажується на поверхню решітки 1 
напівкруглої форми поперечного перерізу, що роз-
ділена на робочу і нерухому ділянки і кулі 2 через 
живильник 3. Під дією гарячого повітряного потоку, 
який утворюється за допомогою нагнітального ве-
нтилятора 4 та калорифера 5 і направлених 5 ко-
ливань, утворених вібратором 8, дробини пересу-
вається разом з кулями 2 уздовж перфорованої 
решітки, в кінці якої сушений продукт всмоктується 
витягальним вентилятором 6 у циклон 7, а фторо-
пластові кулі повертаються у зону завантаження 
по направляючих рейках, які разом з перфорова-
ною решіткою 1, складають замкнену лінію рухан-
ня цих куль (Фіг.2). 

Таким чином, запропонований пристрій для 
сушіння пивної дробини на вібруючій поверхні має 
технічні і економічні переваги, тому що дозволяє 
знизити енергетичні витрати при експлуатації су-
шарки і матеріальні витрати при виготовлені при-
строю за рахунок зменшення опору на шляху по-
вернень куль під живильник та зменшення маси 
решітки. 
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